11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2011 19:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2011 14:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211229/answer/211230




[Tpu 0OCTPYKTHBHOM a300CIIEPMUK BO3MOXKHO BOCCTAHOBJIEHKE TIOJIOBEIX ITyTEN OIIEPATUBHBEIM ITyTEM
1, COOTBETCTBEHHO, €CTECTBEHHOE 3ayaTue.



